Школьный этап олимпиады
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            По 18 общеобразовательным предметам – география, иностранные языки, (английский , французский, испанский, китайский, итальянский), искусство (мировая художественная культура) ,история  , литература, обществознания, основы безопасности жизнедеятельности , право, русский язык , технология,  физическая культура, экология , экономика олимпиада проводится с использованием ИКТ- технологий  на платформе vsosh.irro.ru РЦОИ ГАОУ ДПО СО «ИРО»
 
            По 6 общеобразовательным предметам – астрономия, биология, информатика, математика, физика, химия олимпиада проводится на платформе «Сириус». Курсы» Образовательного центра «Сириус».
 
            По 6 общеобразовательным предметам - иностранный язык (английский немецкий, французский, испанский, китайский, итальянский), ОБЖ, русский язык, физическая культура, технология проводится в 2 тура: онлайн- тур (теоретический) и очный тур (практический) По литературе предусмотрен только очный тур.

Онлайн - тур: учащиеся олимпиады самостоятельно проходят тестирование.
На платформе «Сириус» задания открыты с 8.00. до 20.00 в ДЕНЬ ПРОВЕДЕНИЯ олимпиады.
На платформе РЦОИ – 2 дня на прохождение олимпиадных заданий.
 Списки желающих принять участие в олимпиаде формируются на основании письменных заявлений родителей. В заявление необходимо внести сразу все выбранные предметы.

